



APERTURA MASSIMA 40mm, INTERMEDIA 28mm
APERTURA MÁXIMA 40mm, INTERMEDIA 28mm, MAXIMUM OPENING
40mm, INTERMEDIATE 28mm

DISPLAY MULTIFUNZIONE
DISPLAY MULTIFUNCIÓN, MULTIFUNCTIONAL DISPLAY

MOTORE BRUSHELSS
MOTOR SIN ESCOBILLAS, BRUSHLESS ENGINE

IMPUGNATURA SOFT GRIP
AGARRE SOFT GRIP, SOFT GRIP HANDLING

TAGLIO PROGRESSIVO
CORTE PROGRESIVO, PROGRESSIVE CUT

ACCENSIONE ELETTRONICA
ENCENDIDO ELECTRÓNICO, ELECTRONIC START

PRO35 CORDLESS

35mm PRUNING SHEAR

Così come la sorella maggiore da 40mm, anche la Pruner Pro 35mm è una forbice elettronica utile agli arboricoltori più esigenti e professionali. Grazie all'impugnatura adatta a tutti e al diametro di taglio variabile tra 23 e 35mm, Pruner Pro 35 consente la massima versatilità durante tutte le fasi della potatura, dalla sfoltitura di massa alla potatura di precisione. L'alimentazione attraverso la batteria "on board" consente una grande libertà di movimento, specie quando è necessario districarsi all'interno di fitte vegetazioni.

Like its 40mm older sister, the Pruner Pro 35mm is also an electronic shear useful for the most demanding and professional arborists. Thanks to the handle suitable for everyone and the variable cutting diameter between 23 and 35mm, Pruner Pro 35 allows maximum versatility during all phases of pruning, from mass thinning to precision pruning. Power through the "on board" battery allows for great freedom of movement, especially when it is necessary to extricate oneself from dense vegetation.



DATI TECNICI DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

Capacità di taglio Capacidad de corte / Cut capacity	0 / 23 / 35 mm
Motore Motor / Engine	Brushless
Potenza max Potencia Maxima / Max Power	350 W
Batteria Bateria / Battery	2.6 Ah
Autonomia Autonomía / Autonomy	3 - 4 ore / hours
Tempo di ricarica Tiempo de carga / Charging time	2 ore / hours
Peso attrezzo Peso del aparato / Tool weight	705 g
Peso batteria Peso de la batería / Battery weight	365 g
Impugnatura Manejar / Handle	Con grip / with grip
Batterie incluse Baterías incluidas / Included batteries	2